
























În cazul imobilelor vândute şi a persoanele decedate, potrivit art.13 alin(2) din 
Ordinul nr.25/2020 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a 
registrului agricol pentru perioada 2020-2024 ca urmare a modificărilor intervenite, 
partidele au fost Închise. 

Urmare verificărilor efectuate în teren în cursul anului 2023, nu au fost identificate 
parcele de teren folosite în scopuri agricole, în multe cazuri curtea imobilului fiind în 
totalitate betonată, sau cu alei de acces către construcţii, cu gazon şi tufe de trandafiri 
sau boltă de viţă de vie pentru umbră. 

De asemenea aceste imobile au fost verificate în evidenţele Direcţiei Generale 
Venituri Buget Local Sector 2 şi la Oficiul de Cadastru ş i Publicitate Imobiliară Bucureşti 

unde figurează având categoria de folosinţă "curţi -construcţii". 

Potrivit referatului nr.117428/28.06.2023 privind închiderea unor partide din 
registrul agricol s-a aprobat modificarea datelor din registrul agricol inclusiv închiderea 
partidelor, gospodăriilor care deţin terenuri ce au categoria de folosinţă "curţi -
construcţii" şi anume 67 de partide În volumul I , 15 partide în volumul II şi 1 partidă 
în volumul III. 

În Registrul Agricol nu figurează fami lii de albine aparţinând persoanelor fizice 
sau juridice având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti nr.120/2010 potrivit căreia se interzice creşterea de animale (cu excepţia celor 
de companie) ş i a familiilor de albine pe raza municipiului Bucureşti . 

Nu au fost eliberate atestate de producător şi carnete de comercializare întrucât pe 
raza sectorului 2 nu sunt producătorii locali. 

Nu au fost înregistrate Oferte de vânzare teren agricol şi nici Oferte cu exercitarea 
dreptului de preempţiune. 

În Registrul agricol nu sunt înregistrate contracte de arendare ş i nici persoane 
juridice care utilizează terenul în calitate de arendaş. 

Înscrierea datelor în Registrul Agricol al Sectorului 2 se realizează în conformitate 
legislaţia în vigoare. 
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